



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI / UFVJM  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



**RETIFICAÇÃO Nº 001**

**EDITAL Nº 015/2024**

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência Florestal da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o **Resultado da Análise das Inscrições** do Edital nº 015/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

**Na Modalidade II: Ampla Concorrência:**

Onde se lê:

**MESTRADO**

MODALIDADE II: AMPLA CONCORRÊNCIA			
	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
01	Andrew Fernando Silva	Deferido	
02	Anna Caroline Costa Fanalli	Deferido	
03	Bárbara Ferreira Santos Vieira	Deferido	
04	Bruna Aparecida Gomes Silveira	Deferido	
05	Davi Raftopoulos Oliveira	Deferido	
06	Felipe Gomes Moreira	Deferido	
07	Gessyca Tatielle Santana	Deferido	
08	Gil Sebastiana Morais D'elia	Deferido	
09	Gleuber Alex dos Santos	Deferido	
10	Guilherme Barca Pereira	Deferido	
11	Guilherme Sávio Camargos Lima	Deferido	

12	Heloísa Brenda Xavier Rodrigues	Deferido	
13	Ícaro Tadeu Marques Perdigão	Deferido	
14	Kesley Henrique da Silva	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item b).</i>
15	Kethelen Natiely Ribeiro	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3 do edital.</i>
16	Lucas Agostinho Coelho Sales	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item a).</i>
17	Luiz Henrique Rocha Pinto	Deferido	
18	Lumma Taynara Ferreira de Paula	Deferido	
19	Lúcio Valério Oliveira Neto	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item d).</i>
20	Marcelo Nunes Vilas Boas	Deferido	
21	Maria Fernanda Ferreira Lacerda	Deferido	
22	Thalysson Bruno dos Santos	Deferido	

Leia-se:

#### MESTRADO

MODALIDADE II: AMPLA CONCORRÊNCIA			
	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
01	Andrew Fernando Silva	Deferido	
02	Anna Caroline Costa Fanalli	Deferido	
03	Bárbara Ferreira Santos Vieira	Deferido	
04	Bruna Aparecida Gomes Silveira	Deferido	
05	Davi Raftopoulos Oliveira	Deferido	
06	Felipe Gomes Moreira	Deferido	
07	Gessyca Tatielle Santana	Deferido	
08	Gleuber Alex dos Santos	Deferido	
09	Guilherme Barca Pereira	Deferido	
10	Guilherme Sávio Camargos Lima	Deferido	
11	Heloísa Brenda Xavier Rodrigues	Deferido	
12	Ícaro Tadeu Marques Perdigão	Deferido	
13	Kesley Henrique da Silva	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item b).</i>
14	Kethelen Natiely Ribeiro	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3 do edital.</i>
15	Lucas Agostinho Coelho Sales	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item a).</i>

16	Luiz Henrique Rocha Pinto	Deferido	
17	Lumma Taynara Ferreira de Paula	Deferido	
18	Lúcio Valério Oliveira Neto	<i>Indeferido</i>	<i>Não atendeu à seção 4.3.1.1 do edital (item d).</i>
19	Marcelo Nunes Vilas Boas	Deferido	
20	Maria Fernanda Ferreira Lacerda	Deferido	
21	Thalysson Bruno dos Santos	Deferido	

**Na Modalidade II: Vagas Suplementares (Indígenas):**

Onde se lê:

**MESTRADO**

<b>MODALIDADE II: VAGAS SUPLEMENTARES (INDÍGENAS)</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
<i>Não houve inscritos nesta modalidade</i>		

Leia-se:

**MESTRADO**

<b>MODALIDADE II: VAGAS SUPLEMENTARES (INDÍGENAS)</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	Gil Sebastiana Morais D'elia	Deferido

**Na Modalidade II: Vagas Suplementares (Portadores de Deficiência):**

Onde se lê:

**MESTRADO**

MODALIDADE II: VAGAS SUPLEMENTARES (PORTADORES DE DEFICIÊNCIA)		
NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
<i>Não houve inscritos nesta modalidade</i>		

Leia-se:

**MESTRADO**

MODALIDADE II: VAGAS SUPLEMENTARES (PORTADORES DE DEFICIÊNCIA)		
NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
01	Lúnia da Consolação Vieira	Deferido

Diamantina, 17 de Outubro de 2023.

*Prof. Eric Bastos Gorgens*  
*Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Florestal*



Documento assinado eletronicamente por **Eric Bastos Gorgens, Vice-Coordenador(a)**, em 19/10/2023, às 11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1224145** e o código CRC **2799F685**.

---

Endereço: Rodovia MGT 367 – Km 583 nº 5000 – Alto da Jacuba – 39.100-000 Diamantina/MG  
Telefone: (38) 3532-1200 E-mail: [selecaoпрpg@ufvjm.edu.br](mailto:selecaoпрpg@ufvjm.edu.br) [sec.pos@ufvjm.edu.br](mailto:sec.pos@ufvjm.edu.br)